Jodd mlla alua 3,0 ALY B palaall

At Aa

aaall Jalail) la)

s N 50l W a5 dstaall e 3 (8 303 dalal) clilall sae o -2 Adlle ) 5ill -3

_ Ea
1—N—V(L)

wt
2- Eq o Eq.wt

w 1000
X

3— N=

o Eq.wt \%

dx%x1000
4 —-N= -
Eq.wt

m.wt

5 —-Eq.wt =——
q.w "

n=H, OH, e
H aa) gall
BESPET Eq.wt = mth
HO —> H° +Cr H=1

H,50, —> 2H" + SO, H=2

HsPO, —> 3H" + PO,> H=3
e- JIHAY g BawsY) Cde s
Eq.wt = mwt

28Ul 22 (8 2L )
5auSY) Cle sl

Fe” — > Fe” + 1le

28Ul e (8 lals
JI 3Ryl cdle s
Mn” + 5¢ ——>  Mn"

Al ool ol gall
O S

Aladll Clas Sl =21

OH

2o | gal)

m.wt

wSoonedl Ol Eqwt ==

NaOH—> Na* + OH

OH

OH=1

Ca(OH), —> Ca** + 20H  OH=2

Al(OH);—> Al+* + 30H  OH=3

m.wt

Eq.wt = —

n

+

X

Ao gall Al o s A d2e

NaCl —> Na' + CI

K,504 —> 2K" + SO,>

St
_ mawt
Eq.wt = +x
X=1
X=2



Jida plla alaa 3a AN 3 plalaal) Al As jal) aaal) Jalasl) elaassl)
N1 X v, =N, xV, i) (53l
(SSoall 5l paaiall 4530 ) 551 & gana) Jiay (AlS0/ae Gulill saa 5 (ASA ()55 =Eq.wit
pl A (bl 3as g ¢ ll 5l ALl =Wt
A Ja Gl 5an g Jsladll pnas Jici =V
Jild) 4 i =¢f
Sl 5 g8l 4 i) Al Jiad =%
Il 2e Jic =Eq
sl J8 3le ) s0=N1
Cagal) ae Al 5l =N2

—aeadl) (J.8 e.aal\ =V1
t_i:ts;.d\ Az P%Aj‘=vz

Jilca
H=1 S$=32 0=16 @ ol o Wle .HySO, cliiy &Il (aalal 2 61 ¢)6l) o /s

Ea.wt m.wt
qwt=——
n

M.wt=H(1x2) + S(32 x1) + O(16 x4)=98
n=2

98
Eq.wt = > = 49g/mol

Na=23 , 0=16, C=12 & ol ol Lle Na;COs3 t A&l (15l ol /s

E ¢ m.wt
Wt =——
1 n
M.wt=Na(23x2) + C(12 x1) + O(16 x3)=106
n=2
106
Eq.wt = - = 53g/mol
E ¢ m.wt
Wt =——
1 n

M.wt=P(31x1) + H(3 x1) + O(16 x4)=98



Jida plla alaa 3a AN 3 plalaal) Al As jal) el Jaladl) sl
n=3
98
Eq.wt = 3= 32.66g/mol
sl 85 Sl

Lle NaOH apagall aSg 508 (e pe 20 o (g5imy J500 deaa Jslae d3llo) s cual [
. Na=23 ,0=16 H=1 il gyl o
Jadl
M.wt=H(Ix1) + Na(23 x1) + O(16 x1)=40
m.wt

Eq.wt = —
n

40
Eq.wt = 1= 40g/mol
w 1000
= X

- Eq.wt \%

20 _ 1000
- x

N = —
40 500

N=1

Ba=137 , H=1 , O=16 1) ;¥ ) Lle. sl

Jall
M.wt=H(1x2) + Ba(137 x1) + O(16 x2)=171
E ¢ m.wt
qwt = ——
n
137
Eq.wt = = 68.5g/mol
w 1000
= X
Eq.wt \Y%
0.1 = wt % 1000
68.5 250

wt=1.7g



Jida il alua 20 4G B pualaal) A0 Ada all aaall Jalail) ¢liasl
1 Jafae 1,14 AES 5 %20 4 siall Lilly 0 38 53 ey Sl Gl Jslae 4y e vl /s
H=1,0=16 ,5=32 ¢ o) o Cle
Jall
M.wt=H(1x2) + S(32 x1) + O(16 x4)=98
E ¢ m.wt
qwt =——
n
98
Eq.wt = - = 49g/mol
B d X % x 1000

Eq.wt
114 x20x10

B 49

N=4.65

- 0.30N 0385 Ja50 deaa Jslae (8 KOH o gulisall 2S5 50 (o BilSa Ysa oS /s
Eq

O

Eg=NxV

N

Eq = 0.30 x 0.05
Eq=0.015molg
0.12N o35S 55 2L eaa Jslan ypmail (Mwt=294g/mol)K,Cry07 (e dapdl ALK L [
Jelitl Cun (oSS 138 (ya
Cr,0,2 +14H" + 6Fe™ _s 2Cr"” + 7H,0 + 6Fe”
Jall

E . m.wt
qwt = ——
n

n==o6

294
Eq.wt = o = 49g/mol

1000
N = W X
Eq.wt v

wt _ 1000
012 = —x —
49 2000

wt=11.76g



Jida plla alaa 3a AN 3 plalaal) Al As jal) aaal) Jalasl) elaassl)
6- N =M xn Alla )y il g 40 5 gall u 48Dl

¢ 0.231mole/L 5385 Al aalall sda Jslaa
Jall
N=2 eq/mole

M= 0.231mole/L

N="?

N =M xn

N =0.231 x2

N= 0.462 eq./L

'NO.6 235 5 Fe(OH); 4 s« W /e

N =M xn

n=3
0.6 =M x3

M=0.2

JalaS Lele s vie s JI5aY s 32uSY) cBleli 3 KMNOy o sauslisl) ilSieyy Jasinss |l
£0.05M (s ¥sall 0385 A Jslaall 138 dple (& 2S5 1 dad Ale MNO, il 2



